(9. osztaly)

. Keressiik meg az 6sszes olyan pozitiv egész szdmokbol allo szadmpart, melyek dsszege
és szorzata is primszam!

(14 pont)

. Egy egyenl6szart haromszog alapjanak végpontjaibdl kiinduld szogfelezok altal
bezart szog 20°-0s. Mekkordk a hdromszog szogei?

(14 pont)
. Adott a 30-nal kisebb pozitiv természetes szamok halmaza. Fel tudjuk-e osztani két
olyan k6z0s elemet nem tartalmaz6 részhalmazra, melyben a szamok 6sszege
megegyezik?

(16 pont)

. Adott két parhuzamos egyenes e és f. Az e-n kijeldliink 6, mig az f-en 7 pontot. Hany
kiilonb6zé haromszoget hataroznak meg ezek a pontok?

(18 pont)
. Egy utcaban 33 héz van. Néhanyban csak kutyat tartanak, 2-vel tobb hazban kutya és
macska is van, viszont ezeknél 2 hazzal tobben csak macska van. Hany olyan haz van
az utcaban, amelyben kutya és macska is talalhato, ha tudjuk, hogy 3 olyan haz van,
ahol semmilyen hézidllatot sem tartanak?

(18 pont)
. MekkoraazS§ =1+2—-3+4+5— 6+ - kifejezés értéke, ha abban minden
harmadik miivelet kivonas és 2019-ig irjuk fel a tagokat?

(20 pont)



(9. osztaly)

. Keressiik meg az 6sszes olyan pozitiv egész szdmokbol allo szampart, melyek dsszege
és szorzata is primszam!

(14 pont)

. Egy egyenl6szart haromszog alapjanak végpontjabdl kiinduld szogfelezok altal bezart
sz0g 20°-o0s. Mekkorak a haromszog szogei?

(14 pont)
. Adott a 30-nal kisebb pozitiv természetes szamok halmaza. Fel tudjuk-e osztani két
olyan k6z0s elemet nem tartalmaz6 részhalmazra, melyben a szamok 6sszege
megegyezik?

(16 pont)

. Hatarozzuk meg azt a legkisebb természetes szdmot, amely 2-vel, 3-mal, 4-gyel, 5-tel
¢és 6-tal osztva maradékul rendre 1-et, 2-t, 3-at, 4-et és 5-0t ad!

(18 pont)
. Mely valos x és y értékek esetén teljesiil a kdvetkezd egyenldség:
x y 4 2 5
—_ —_—— -4 — = O ?
y x x 'y xy
(18 pont)

. Hény nullara végzddik, ha 100-t6] 200-ig 6sszeszorozzuk a pozitiv egész szamokat?

(20 pont)



(10. osztaly)

. Egy osztalyban 10 fit és 12 lany van. 3 f6s csoportot szeretnének kijeldlni ugy, hogy
legalabb egy fill és lany is legyen a kivalasztottak kozott. Hanyféleképpen tehetik ezt
meg?

(14 pont)

. Hany nullara végzddik tizes szamrendszerben felirva az (5 — 59)2° szam?
(14 pont)

. Miért nem tudunk olyan konvex hétszoget rajzolni, amelynek 4 hegyesszoge van?
(16 pont)

Oldjuk meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenletet!

X
= ,(x#=0;x#1)
x| lx—=1]
(18 pont)
. Hény megoldéasa van az x + y + z = 32 egyenletnek, ahol x, y és z mindegyike
pozitiv primszam?

(18 pont)
. Egy konyv és flizet ara 2200 Ft. A konyv 200 forinttal dragabb, mint 3 flizet. Hany
konyvet ¢€s fiizetet vasarolt valaki, ha ezért 27000 forintot fizetett?

(20 pont)



(10. osztaly)

. Egy osztalyban 10 fit és 12 lany van. 3 f6s csoportot szeretnének kijeldlni ugy, hogy
legalabb egy fill és lany is legyen a kivalasztottak kozott. Hanyféleképpen tehetik ezt
meg?

(14 pont)

. Hany nullara végzddik tizes szamrendszerben felirva az (5 — 59)2° szam?
(14 pont)

. Miért nem tudunk olyan konvex hétszoget rajzolni, amelynek 4 hegyesszoge van?
(16 pont)

. 40 db targyunk van, melyek tomege rendre 1, 2, 3, ..., 40 gramm. Feloszthatjuk-e a 40
targyat 4 tizes csoportra ugy, hogy a csoportban 1év0 targyak dssztomege egyenld
legyen?

(18 pont)
. Hény olyan egész szampar van, ahol a szdmok szorzata haromszorosa a szamok
Osszegének?

(18 pont)
. Egy derékszogli haromszog mindegyik oldalanak hossza kétjegyli egész szam. Az
egyik befogd annyival nagyobb a masiknal, mint amennyivel kisebb az atfogonal.
Legfeljebb mekkora lehet a haromszog teriilete?

(20 pont)



